
 

  

Compte-rendu N°11 Réunion du 11/10/2023   

Au Restaurant Le Malar à Triel sur Seine  

Sous la présidence de Jean Mazères   

Sont physiquement présents (en caractères gras) :    
I. Adret-Regnier   
J. Beaudru   
M. Bellez    
S. Bemer   
  

A. Chatain-Gigou   
C. Devaux    
J.F. Duval    

P. Forest   
P. Garrigou   
G. Hollier-Larousse   
J.P. Hüe   
J.M. Le Quéré   
C. Lefebvre   
M. Legrosdidier    

       

J. Linne   
J. Mazères   
H. Pamela    
P. Pellier    
D. Pourret    
J.F. Ribeiro    
H. Rollet    
M. Romand   
  
  

A. Roy   
J.L. Simonotti  
R. Stehlé    
M. Tausky    
J.L. Thouvenin  

1-Présents :  16 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 59%.   

2-Invités extérieurs de la semaine précédente :  

3-Conjoints invités/conviés :  

4-Anniversaire  

5-Compensations :   

6-Introduction et informations diverses.  

Pensée pour la population civile israélienne qui subit les assauts et la barbarie du Hamas. 
 
Retour sur le voyage en Allemagne avec le club de Hombourg en véhicule PMR 
 Diaporama de la visite Alsace  
 Mathieu : Voyage très sympa et bien organisé / 23 pers. : 14 - Hombourg / 9 - TVV  
 Le Président demande à ce que quelqu’un du club se charge de faire une communication  
 
Idée d’inviter Le maire de Triel à une de nos réunions 
 
Jean-Fernand : Vaux-contre-le-concert remercie la douzaine de rotariens de sa présence le samedi 
9 octobre / 2500€ récoltés  

    



 

Voyage de printemps Troon / Homburg / TVV. Un conf tel est prévue sur Novembre 
 

 
Prochaines réunions :  18/10 : restaurant Le Malar à Triel sur Seine  
 
   
 
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous    

18 octobre : visite du gouverneur 
- 18H30 : ADG + Président 
- 18h45 : Comité + Resp. com. 
- 19h30 : apéro convivial avec le gouverneur et tous les membres du club 
- 20h00 : démarrage de la réunion 
- Port de la roue rotarienne souhaité 
- Conjoints non conviés  

 
25-26 novembre : banque alimentaire avec le club de Pontoise  
Participent : Matthieu / Dominique / Grégoire /Jean-Louis 
Contact pris avec André Mathias organisateur de la BA sur Pontoise 
  
9-10  et 16-17 décembre : Marché de Noël   
Stand du Rotary TVV : uniquement présent le week-end du 9/10 
    –> Jean-François se propose pour prendre en charge l’organisation du stand Rotary  
Stands alimentaires : prise en charge des stands présents sur les deux week-end   
    –> Objectif : trouver des preneurs pour 10 stands alimentaire : huitres / foie gras…   
                         stand facturé 20€ aux Triellois et 100€ sinon au bénéfice du Rotary  
    –> Pascal se propose pour prendre la responsabilité de structurer l’ensemble de l’opération  

- Michel a des candidats potentiels sachant qu’il n’y a pas d’exclusivité 
- Jean-Fernand propose de partager la liste des exposants de Vaux 

    –> Convention : 
- relecture en cours de la convention entrer RCTVV et la ville de Triel  
- proposition de rédaction d’une convention miroir entre RCTVV et les exposants 

 
2 février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel 
Éventuelle participation d’un groupe ukrainien : action de Monique 
C’est également le Week End de jeton le cancer 
 
30-31 mars : Marché gastronomique  
Proposition du Rotary d’organiser un marché gastronomique sur le week-end de Pâques  
    –> Michel Bellez est le chef de projet de cette opération 
Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.   



Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante)  
Triel fera la communication et prêtera le matériel  
 
Family Car :  
Idée de Christophe d’obtenir Peugeot Sport comme sponsor / éventuellement un parrain pour 
l’opération / importance d’avoir un récipiendaire parlant à tous 
20-21 octobre : Visite du club allemand sur Versailles (5pers)  

- Prévu : opéra Roméo et Juliette à l’Opéra Royal le vendredi 20 octobre au soir  
- Proposition Alain : Organisation de la visite du château de Versailles le matin + 

déjeuner le samedi midi sur Versailles (Chez Ducasse) 
 

10 janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins (à définir), date à modifier en fonction 
des absences des plusieurs membres. 

 
20 janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée   
 

 
8-Minute historique :   

11 octobre 1998 : création de l’association EbulliScience qui s’adresse au grand-public, au monde 
éducatif, aux structures socio-culturelles et aux collectivités locales pour éveiller les réflexions de 
chacun aux phénomènes scientifiques à travers des expériences ludiques. (cf 2023.10.pdf) 
 Proposition de Michel Romand : étudier l’organisation par le RCTVV d’un fête de la 

Science (existe déjà en Région Auvergne-Rhône-Alpes) en s’associant avec des 
associations locales similaires à EbulliScience. 

9-Conférence :  

8 novembre : France Alzheimer Yvelines, a accueilli favorablement la démarche de Jean. La vice-
présidente qui habite Verneuil va venir nous faire une conférence. Ils ont une collaboration avec 
ALDS, nous pourrions donc faire un évènement combiné.  
 
19 novembre :  

10-Minute décalée :   

11-Mini conférence statutaire :     

12-Minute Juridique :    

13-Minute ludique :    
 
14-Réflexion :    
  
 Intervention de Michel Romand sur 2 thèmes pour amener des idées nouvelles :  



- Hommage à un membre rotarien : idée de dédier les bénéfices d’une action à une cause 
tenant à cœur au membre rotarien décédé 

- Conjoints conviés à toutes les réunions : réflexion sur la liberté à pouvoir dire tout ce 
que nous voulons lors de la présence de conjoints. 

 Jean rappelle 2 points ayant conduit à cette décision par le comité : 
o que les conjoints qui participent beaucoup à nos actions se sentent plus 
intégrés au club  

o faciliter la participation des conjoints aux réunions où il y a des invités et 
conférences et donc sans discussion sur des thèmes critiques.  


